PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Glavna prednost simboli&nih jezikov je:
A da omogofajo zapis radunalni$ko neodvisnih programov
B za reSitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot
pri drugih programskih jezikih
C v teh jezikih je programe laZe pisati, brati in vzdrZevati
D v teh jeziki pisani programi so zelo u&inkoviti glede na cCas
obdelave in racionalno izrabo prostora v pomr:ilniku

E ni¢ od navedenega

6. Kaj od navedenega ponazarja logi&no zaporedje operacij kot jih
izvaja racunalnik med obdelavo programa:

odlo¢itvena tabela

diagram poteka

konfiguracija sistema

sistemski flowchart

ni¢ od navedenega

HOOQ WP

7. Informacijski sistem za upravljanje
A je racunalnis$ko zasnovan sistem
B zagotavlja v velji meri informacije za nadrtovanje kot pa
informacije za nadzor
C je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa
D je del ra¢unovodskega informacijskega sistema
E ni¢ od nasStetega

8. RaCunalniski program:

A je zaporedje instrukcij, shranjenih v vhodni enoti, ki doloc¢ajo
kaksne operacije se morajo izvajati

B predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo
v racdunalnis$kem sistemu

C piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo ra&unalniski operaterji

D vsebuje instrukcije, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

E ni¢ od naStetega

9. Najvelja hitrost prenosa podatkov s komutirano 2zvezo po stan-
dardnih komunikacijskih kanalih je 6250 bit/sek.
DA NE

10. Da bi dobili prec¢iS&eno (selektirano) informacijo iz podatkov,
zapisanih na magnetni trak, teh podatkov ni potrebno predhodno
sortirati.

DA NE




